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Kontakty  

 

Popis objektu  

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ČSSZ. 

Objekt je veřejnosti přístupný. 
 

Základní přehled přístupnosti  

     
 
 

Uživatelský popis  

 

Vstup   

Povrch komunikace v okolí budovy je tvořen zámkovou dlažbou. 

Hlavní vstup do budovy je bezbariérový, v úrovni chodníku, s automatickými dvoukřídlými 
posuvnými dveřmi průchozí šířky max. 160 cm. Zádveří za hlavním vchodem je ve stejné 
výškové úrovni. V zádveří se nachází prostor vrátnice/recepce, jejíž součástí je i podatelna. 
Dále se zde na konci chodby, bez nutnosti překonání jakýchkoli výškových rozdílů, nachází 
klientské centrum. 

Vedlejší vstup do budovy je také bezbariérový, v úrovni chodníku, s automatickými 
dvoukřídlými posuvnými dveřmi průchozí šířky max. 120 cm. Tento vstup je vyhrazen pouze 
pro zaměstnance budovy. 

 

Interiér  

Pro klienty je vyhrazeno 1. NP budovy, kde se naproti hlavního vstupu nachází vrátnice 
s recepcí a podatelnou. Výška pultu je 100 cm.  

Dále je na tomto podlaží klientské centrum, čekárna. U vstupu do klientského centra se nachází 
toaleta pro klienty, která je uzpůsobena i pro osoby s omezenou schopností pohybu. Od 
hlavního vchodu do klientského centra není nutné překonat žádné výškové rozdíly, je nutný 
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pouze průchod dvěma přepážkovými dvoukřídlými dveřmi o šířce průchodu hlavního křídla 
80 cm, vedlejší křídlo je šířky 60 cm.  

Ostatní části budovy slouží administrativním a provozním účelům. Přístup klientů do ostatních 
částí budovy je umožněn pouze v doprovodu zaměstnance pracoviště. Jednotlivá podlaží jsou 
vertikálně propojena výtahem a vnitřním schodištěm o šířce 135 cm.  

 

Výtah  

V budově se nachází jeden výtah. Tento neprůchozí výtah spojuje úroveň bezbariérově 
přístupného 1. NP s ostatními podlažími budovy (celkem 5 NP). Vstup do výtahu v 1. NP se 
nachází u vstupu do klientského centra, manipulační prostor před výtahem je dostatečný. 
Výtah má automaticky otevírané dveře šířky 80 cm, kabina je šířky 100 cm a hloubky 140 cm. 
Je vybavena madlem ve výšce 110 cm, sklopným sedátkem ve výšce 47 cm a zrcadlem (spodní 
hrana ve výšce 120 cm). Ovladač na nástupních místech je ve výšce max. 130 cm, max. výška 
ovladačů uvnitř kabiny je 125 cm.  

 

Hygienické zázemí  

V 1. NP u klientského centra se nachází toaleta určena pro klienty, která je uzpůsobena i pro 
osoby s omezenou schopností pohybu. Jednokřídlé dveře do WC šířky 80 cm jsou označené a 
otevírají se mechanicky směrem ven. Prostor pro vozík vedle WC mísy je dostatečný (šířka 90 
cm). Místnost toalety je šířky 160 cm a hloubky 180 cm, mísa je vybavena dvěma sklopnými 
madly.  

 

Parkování  

Nejbližší vyhrazené parkovací státní se nachází naproti budovy na ulici Svatopluka Čecha na 
přilehlém parkovišti ve vzdálenosti cca 30 m od vstupu do budovy. K dispozici jsou dvě 
vyhrazená parkovací stání. 

 

Fotodokumentace  

 

 



 

 

 



 

 

 


